Di'!ana D'!ukanovic

From: Kabinet Ministarstva zdravlja <kabinet@mzd. gov“m&eB

Sent: Monday, August 1, 2022 3:41 PM ‘

To: Finansiranje A 03 -03- 20 iz

Subject: RE: Obage3se y Toky n3bopHe kamnare 0}:@ /’?29/ /}'Oﬂ

Attachments: ugovor o dopunskom radu.pdf; ugovor o konsaitmgu zakljucen sa ivana zamahajev.pdf
lMNowToBaHu,

Y npunory mejna yrosop 0 4onyHCKom pajy 3a Munytuna LWhenaHosuha u yroBop 0 KoHCanTuHry 3a MeaHy 3amaxajes.

CpaayaH no3apas,

KABUHET MUHUCTPA

MUHUCTAPCTBO 3[1PABJBA

Pumcku Tpr 6p. 45 |

81000 NMoaropuua

LipHa Nopa

Ten. +382 78 113 127
+382 20 482 133

Qakc: +38278113 128

From: Kabinet Ministarstva zdravlja

Sent: Friday, July 22, 2022 8:25 AM

To: 'finansiranje@antikorupcija.me' <finansiranje@antikorupcija.me>

Subject: RE: Obasese y Toky usbopHe kamnare

lNowToBaHu,

Y Npunory mejna je yroBop O npy»xarby KOHCYNTaHCKUX ycnyra 3a JbybuHky Bykajnosuh.
M3BuHbaBamo ce 360r Kalrera y A0CTaB/bakby UCTOT.

KonernHuua umja je obasesa aa wasbe noaaTke je Ha 60710Bakby, Na je Hanpas/beH NPonycr.

CpaayaH no3apas,

KABUHET MUHUCTPA
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Anpece: Pumcki Tpr Bp.45

LipHa [opa 81000 Moarapaua, Lika Fopa
Ten: +382 20 482133

Mun MCTapLTA0 3NP3Rba Tamc: +A82 7B 113 128
v nzd gov.me

Epoj: 11-100/22-1613/%
Noaroprna, 28.07.2022. romme

Ha ocuoy whana 202 3akona o pagy (,.Cn. aucr T, 6p, 74/19, 08/21, 59/21, 6821 145:21),
2 ¥ BedM ca unanew 17 3akona o ApPapuny crysa0CHUIGME B HaMjerrTerpIMa (“CyxGenn
maer LU p. 02718, 34/19, 08421 n 3722} 1 Hurcpror npapuna o GrimenM YoloRNME 23
obanmalse Aomyrekor pana Gpoj 11-100/21-5150/4 on 29.12.2021 romye,

Musacraperes anparna Ipue Nope - Ioaropuna, xora 3zcTyma MynecTap Aparocnas
[Mheruh (¥ xamesm Terety: Hocnonasan) B

Munyton Mllenanornk J_yﬂﬂﬂ:ﬂk:l TeKCTY? 3anocnean) 3akLyIyfy:

YTOROF O JOIIYHCKOM PANY

Hrap 1

Onkm YromopoM, y cnamy ca saxomwon, ypebyje ce monyscxd pag SamocneHor kof
Iocneoaaena.

Ynan 2

3anIOCNeUn XOJH Pafi C3 ITYHEM PANskM Bpexexon y Mintueraporey snpansa, ofiascayje ce
na fe y momyHckom pagly 3a motpefe MOCNONZBUA, TOPeS, CEOjHX PEROBHHX 3IaTAKA
yrephenex [lpagiaanxom o yHYTpAIEO] oprasmisalfjy o CHCTEMATHSALH]M ¥ NEPHAIY O
01.08.2022, zo 31.08.2022.ronnme, oD2B/BATH NOCAORE: OApKABAILE I[jENOKYNNOr BOSHOT
napea, sofjerse caupenugie o npeheHo] KUNOMETPAXM W YTDOITKY OpHEA CEMX BOIMN,
BRUICTE PEAOBHOr H BAHPEAHOr CEPRMCAIPAIRE CBMX BOJIA {PernCTpane, Onpene, 3aMjena
NEEYMATRRA), Bolerme pavyna o wpscTolM BoaMNA M APYTE TIOGROBE N0 HANOTY
NPEATOCTABILEHOT,

Tocnone i cTara 1 0BOT ‘wiana, sanocnern he OBEMLATH Ba PESORHON PAMHOr BpeMeHL,

: Wran 3

¥roropre cTpane Cy carNEgHE A3 <& Ha ume ob2BmeHor mocna GO OCHOHY GEOT YTOBOpA,
JANCCICHOM HCIMATH HORYARA HAKHENA HA Mj¢CeTHOM HHROY ¥ HeTo Haxocy o 300,00 €, za

HABEEHN NEPHOL.

Hennara HE.EHﬁ H3 C1aga niiia EHA ¥3HPIRHDC C8 HA MHPO PAYYIH 3aNOGAEHOT
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UYnarw 4

3an0CAcHy je y o0aBEIM [a fOGTAEH NOCACHIRIY MitCeTHH HIBjEINTA] O QbABRBEHHM
MOCIORHMA.

Wnoan 5

[opes, AonpHHOCE o NPUPE3 11a HIHOC WZ WA 3 OBOT Yropopa, OBpavyHARA M nennahyje
Mocponasan y camoay ca 3aKeHRasM.

Unapg 6

Ozaj ¥rosop mpectaje A8 BAKH HAKDH HCTEK YTOROPENO! POKA HITH OTKAI0M YroBopa jenss
Of ¥TOBOPHIN, CTPaHA ¥ CAYHA]y HETIOMITOBANLE YTOROPEHIX ofaEea.

Uxan 7

Eperrryarne ciopose 0o 0som YIOBODY, YIOBOPES CTPAHE pjclEanalie cnopaIyMHe, Ay &Tydajy
HeTICCTH3AR.A CliopaiyMa pjemanalle HX AaanesHy ¢y,

Ynan 8

Ozaj ¥rosop jocanuiuen ¥ 4 (zeTipx) neTosjeraa, mprmMjepra of Kojhx ce 1 (jegam) npmdjepax
Ypyuyic sanocacHon, a 3 {pu) sagpaana oenonanan,

MHHHCTAP
HAparecaas [TAhegnh

JAIIOCHEHH
Munyran lllEeranoenh
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b . Aapeca: Pruacis Tpr 6p.45

UFHE FDFIEI ! ' 81000 Noaropuua, Upye Ffopa
I . Ten: +382 20 482 133
MitkucTapcTao appamt? ! Darkc: +382 78113 128
" - wyow.iod gov.me
" '.
Epoj: 11-100/22 - 2223 /4 ". i
IMoaropnua, 29.07.2022, ropmne 1 . |
| "
Ban 0 Kﬂl_.{CAJITIﬂE'F

I.
JAKLYIEH HIMERY 0

1

1
1.  Meumcraperea aapaBma, Kojei sactymal Mparocnap LiNesuh, Munncrap (¥ Aambes
TeRcTy osor Yrosopa Hasean , Kopichik KoHCLTHHIE™) ¢ J8ARe CTPAHE, H

| oo, A -
ﬂ.ﬂm TCKGTY OROr ]r'"nunpa ha 3Bl “KoHcyrranr’).
. i
t Unay l

Tpegmer osor Yrooopa je np;mam, yc:rym, Kopueuuxy . Koncammara®, oA ¢1paue
_ KRorgynranTa. 1 }

¥ crnany co crason 1 opor wnama, yclqurn e uﬁm H1 npHnpesy H opalieme mporpasa
DpHBATHIAOAiE ¥ 3APABCTRY; TPHIPCA ¥ AZABC MMIUBERA B mpenier QPomrma 2
3APABCTREHC OCUIYPARE O 3AKTBYTHB MY m:-[npa O [IPYARHY JIPaBRCTBEHE 3IAIOTHIC
DPHNPEMALLE MONATAKA O nﬁmq-r W BPCTH YTOBOPSHMX YCIYTA N QjENATHOCTHME H AHBOHMA
3APAECTBEHE JAMITHTE; KAO # OpaleRe W NPHKYNbAHC PEICEAHTHHX MOMATAKA HCOTIOIHHX
33 QYHKIHONHCAILE W IPYHArE SAPAnCTHeHe JaWnuTe.

l 1
 Hnan 2!
1 1 !
[ I

I n
Koucynrast cc ofapeayje me Be muo 'HaBENEHTIN ARTHBHOCTH DEATM3OEATH ¥ NEPHORY
01.08.2022. go 31.12. 2022, ronnse.

Hasjeurraj 0 M3PpLIEIHM YOMYTAMS mﬂc';.'.rrrmn B aocTasuTH  KOpHCHEKY KOHCANTHAHrES,
Ha MECEUHOM HEBOY O D0aRLEHHM nrnm?ncmua i QLjeRH CCTOAPSHIHX YIHHAES,
f
L | .
Yran 3

Haxon saspmeTea mocna uz wraxa 1 agor E’rmrbpa, KopHCHNE KOHCATTHHTA j& Gy=EaH
HOTUTATHTH HAKHATY Ha MIEIEHHOM H) Heto uinocy on SU0€, ma xMpe
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Tnkn 4
n + .I g -
OMAUY, ZOKYMEHTAUM]E ¥ Opyra max;menmjm_ra HICTaRy ¥A0 PEIVITAT paga EOHCY/TTAHRTE
38 NMotpede M o wamory Kupucn:hxa KOHCANTHITR, CY BAACHUINTEO H MOCHOBAZ TajRa
Kopuchika xoncanmiiira, | He uuryllne mpmm He3 acsnone Koprormima,
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Ha c.n_e IO BHi & Dpemanl cia OB :'ll:"muupuuin KOHCANTARTY, A THYE CE NIPenMETa YToBROpa,
tpunjeruzalie ce ogpeabe JakoHa o DEIHIAMOMAM OTHOCAME.
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b nn}qaj?r EREHTYLIHOT CNOPA, KOjH € HE MOKE PHJEUTHTH CIIOPAZyMHO, YIOBOPHE CTpaHE
npro@ate)y HamtestoeT Ocaonror cyna y Mom'opram,
1 .

Ynan7
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Oraj E:"mnnpje CaTHFR.CH ¥ MeTHpH {4, keTDajetaa MpMjepRa, 04 KOjX ce jenad npEMiEpaK
YPYTYJC KOHCYITRHTY, & TpH (3) 3a MuvlicTapcTah,
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KOPHCHHK KOHCANTHHT'A
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KOHCVIITAHT i
Heara Jamaxajes '
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